
日本語コミュニケーション演習(語彙)a【1～8週】

久保田　英助

4 3 2

上群中郡下群

4 人 16  13  3  2 3.4 ①まとまり4 3 4 評価5# # #

11 ％ 42  34  8  5 (3.8) ②分かり易さ4 3 3 4 # # #

4 15  15  2  1 3.5 ③興味度4 3 3 3 # # #

11 39  39  5  3 (3.8) ④将来役立4 4 5 2 5 # #

5 10  15  7  3.4 ⑤明瞭さ4 4 4 1 0 # #

13 26  39  18  (3.7) ⑥集中雰囲気4 3 5 # #

13 18  4  2 4.1 ⑦教員熱意4 3 4 # #

34 47  11  5 (3.9) ⑧推薦度4 3 4 # #

9 13  14  2 3.7 ⑨真剣さ4 4 4 # #

24 34  37  5 (3.8) ⑩授業態度4 4 5 # #

4 14  15  2  3 3.4 ⑪予習復習2 2 3 2 #

11 37  39  5  8 (3.8) ⑫満足度4 3 2 # #

5 17  13  2  1 3.6

13 45  34  5  3 (4.0)

5 12  17  2  2 3.4

13 32  45  5  5 (3.7)

7 16  13  2  3.7

18 42  34  5  (3.8)

6 14  12  4  3.6

16 37  32  11  (3.7)

～240分～120分 ～60分 73.3

1 4  6  21  6 1 2 3 4 5

3 11  16  55  16 (51.0) 秀・優 8 3

どちらで
もない 3.6 良・可2 9 8 6

6 12  17  2  不可・時不1

16 32  45  5  (3.8)

満足 不満

⑫

受講生として、この
授業全体の満足度を
５段階でしてくださ
い。
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⑩
受講態度はよかった
と思いますか

⑤

②

あなたはこの科目を
真剣に学びましたか

成績別満足度

95.1%

③

講　義　名

評価チャート

①
授業は全体としてよ
くまとまっていまし
たか

3.5

授業はあなたの興味
をひきましたか

教
員
姿
勢

学
生
受
講
態
度

⑪

この授業科目で予
習・復習に一週間あ
たりどのくらい時間
をかけましたか

⑧

⑦

⑨

この授業は他の人に
も勧めたいと思いま
すか

教員は周到な準備を
し、熱意を持って授
業をしましたか

担当教員名

3.6 3.5

⑥
授業に集中できる雰
囲気が保たれていた
と思いますか

質問分野別
平均値

授業内容 授業方法

④

授業はわかりやす
かったですか

ど
ち
ら
と
も

　
 
 
い
え
な
い

5

非
常
に
思
う

教員の話し方は明瞭
でしたか

全
く
思
わ
な
い

授業内容は将来役に
立つと思いますか
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単位授与率 時不率
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改善検討用データ（上段：この講義　下段：全学）
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